



13 वर्ष निर्भीक पत्रकारिता के

अब 14 वें वर्ष की ओर

पाठकों/दर्शकों का असीम स्नेह

वर्ष-14 अंक-26

अम्बिकापुर, सोमवार, 06 मई 2024

कुल पृष्ठ-4 मूल्य-1.00 रु.

अलीराजपुर व खरगोन में आज राहुल गांधी की सभा

भोपाल। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी

सोमवार छह मई, 2024 को दोपहर 12 बजे अलीराजपुर जिले की जोबट में और अपराह्न तीन बजे खरगोन जिले के नौगांव में कांग्रेस प्रत्याशियों के पक्ष में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे। मप्र के प्रभारी जितेंद्र सिंह, प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष जीतू पटवारी, मप्र विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष उमंग सिंघार और पूर्व केंद्रीय मंत्री अरुण यादव भी छह मई को सुबह 11 बजे राहुल गांधी की सभा से इंदौर से हेलीकाप्टर से 12 बजे जोबट पहुंचेंगे।

राजनीति की पिच पर कंगना हुई हिट विकेट, तेजस्वी यादव की जगह बोल गई कुछ और हीं...

नई दिल्ली। कंगना बॉलीवुड में भले ही एक बड़ा नाम है लेकिन राजनीति के क्षेत्र में वो अभी काफी नई है। हिमाचल प्रदेश के मंडी से भाजपा ने उन्हें उम्मीदवार बनाया है और वो लगातार कांग्रेस के साथ ही इंडी एलायंस पर हमलवार भी है। हालांकि ये भी सच है कि कंगना अभी इस फिल्ड में नई है और इसके एक नया उदाहरण देखने को भी मिला है। कंगना का एक वीडियो सोशल मीडिया में तेजी से वायरल हो रहा है जिस पर लोग मजेदार तरह से प्रतिक्रिया दे रहे हैं।



क्या खास है वायरल वीडियो में

वायरल हो रहे इस वीडियो में वीडियो में कंगना अपने संबोधन में गलती से तेजस्वी यादव की जगह तेजस्वी सूर्या का नाम लेते हुई दिखाई दे रही हैं। जाहिर सी बात है कि उनके निशान में बिहार के कद्दावर नेता तेजस्वी यादव थे लेकिन उन्होंने गलती से इसकी जगह तेजस्वी सूर्या के नाम ले लिया। वीडियो के वायरल होने के बाद राजद नेता तेजस्वी यादव ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर रिएक्शन दिया है. उन्होंने कंगना पर तंज कसते हुए लिखा-ये मोहतरमा कौन है....

शहजादों पर निशाना साध रही थी कंगना

वायरल हो रहे इस वीडियो में कंगना एक बार फिर से अपने जाने पहचाने अंदाज में विरोधी दलों के नेताओं पर हमला कर रही थी। कंगना रनौत कह रही थी कि इन शहजादों को खुद नहीं पता कि ये कहां आ रहे हैं या कहां जा रहे हैं। ये इस तरह के शहजादों की पार्टी है. चाहे राहुल गांधी हों या कोई और जेड्स बीच कंगना की जुबान फिसली और उन्होंने तेजस्वी यादव की जगह तेजस्वी सूर्या का नाम ले लिया और कहा कि वे गुंडागर्दी करते हैं और मछली उछाल-उछालकर खाते हैं।

एक-एक लाख के तीन इनामी माओवादियों के साथ 35 ने किया आत्मसमर्पण

दत्तेवाड़ा। दक्षिण बस्तर के तीनों जिले के सरहदी इलाकों में सक्रिय 35 माओवादियों ने एक साथ आत्मसमर्पण किया है, इनमें से तीन माओवादियों पर शासन की ओर से एक-एक लाख रुपए का इनाम घोषित था। दक्षिण बस्तर में पुलिस व सीआरपीएफ का माओवादियों पर बढ़ते दबाव का परिणाम नजर आने लगा है. जिसके असर के तौर पर सुकमा, दत्तेवाड़ा और बीजापुर जिले में सक्रिय 35 माओवादियों ने एक साथ आज समर्पण किया है. आत्मसमर्पण करने वाले माओवादियों की मौजूदगी में मीडिया को संबोधित करते हुए पुलिस अधीक्षक गौरव राय ने कहा कि माओवादी खोखली विचार धारा को समझ चुके हैं. जो लोग नक्सली संगठन को छोड़ कर आ रहे हैं, उनको शासन की पुनर्वासनीति का पूरा लाभ मिलेगा.



भाजपा ने गौमांस बेचने वाली कंपनी से 100 करोड़ रुपए चंदा लिया : दिग्विजय सिंह

भोपाल। दिग्विजय सिंह ने दावा किया है कि भाजपा ने इलेक्टोरल बांड के नाम पर गौमांस बेचने वाली कंपनी से 100 करोड़ रुपए का चंदा लिया है। दिग्विजय सिंह राजगढ़ लोकसभा सीट से कांग्रेस के प्रत्याशी हैं। पूर्व मुख्यमंत्री व राजगढ़ लोकसभा सीट से कांग्रेस के उम्मीदवार दिग्विजय सिंह ने साफ तौर पर भाजपा को गौ माता का विरोधी बताया है। नुकड़ सभा में मंच से भाषण देते हुए दिग्विजय सिंह ने कहा कि भाजपा के राज में गौ माता दाना पानी के लिए तरस गई है। दिग्विजय सिंह ने कमलनाथ की तारीफ करते हुए कहा कि उनके शासन में कई गौशालाएं खोली गई थी। गौ माता के लिए बेहतर व्यवस्थाएं की गईं। लेकिन आज भाजपा शासन में गौमाता सड़कों पर मारी-मारी घूम रही हैं। जीवन का आखिरी चुनाव लड़ रहे दिग्विजय सिंह ने कहा कि भाजपा सांसद रोडमल नागर ने क्षेत्र में कुछ नहीं दिया। दिग्विजय सिंह ने कहा कि जनता के समर्थन के कारण भारतवर्ष ने मुझे पहचान मिली है।



राजनांदगांव में हिप्नोटार्ज करके ठगी करने वाले अंतरराज्यीय गिरोह का भांडाफोड़

पुलिस ने 4 शांति ठगों को किया गिरफ्तार

राजनांदगांव। डोंगरगढ़ पुलिस ने हिप्नोटार्ज करके ठगी करने वाले अंतरराज्यीय गिरोह का भांडाफोड़ करते हुए इसके 4 सदस्यों को गिरफ्तार किया है. पुलिस के हथ्थे चढ़े इन शांति ठगों ने 13 अप्रैल को साईं भक्त बनकर डोंगरगढ़ की एक महिला को हिप्नोटार्ज किया, फिर परिजनों की मृत्यु का भय दिखाकर उसके पास रखे कीमती आभूषण ले उड़े. मामले की शिकायत के बाद डोंगरगढ़ थाना पुलिस ने आरोपियों की पातसजी करते हुए उन्हें महाराष्ट्र से धर दबोचा। पुलिस के मुताबिक, कालकापारा निवासी महिला से ठगी के बाद शांति ठग आभूषण लेकर महाराष्ट्र अमरावती अपने घर चले गए थे. इस दौरान अपने आप को ठगा महसूस होने पर महिला ने पूरे मामले की रिपोर्ट डोंगरगढ़ थाना पुलिस में लिखाई. जिसके बाद डोंगरगढ़ थाना पुलिस को सीसीटीवी फुटेज और अन्य आधारों



पर आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हाथ लगी। पुलिस ने आरोपियों के पास से एक नग नेकलेस, 2 नग सोने का चेन सोने का टॉप और सोने के अन्य आभूषण और

पिता बापू राव शेगर और आकाश सनिचे (उम्र 30 साल) पिता पंजाब राव सनिसे को गिरफ्तार किया है. सभी आरोपी महाराष्ट्र के अमरावती के रहने वाले हैं.

डोंगरगढ़ पुलिस की लोको से अपील

डोंगरगढ़ पुलिस ने लोको से अपील करते हुए कहा है कि छत्तीसगढ़, महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश के किसी भी थाना में साईं रथ में आकर चोरी, लूट या हिप्नोटार्ज करके ठगी करने वाले गिरोह के संबंध में कोई रिपोर्ट दर्ज हुआ होगा, तो थाना डोंगरगढ़ से संपर्क कर जानकारी ले सकते हैं. इस प्रकार के ठग गिरोह के ज्ञांसे में न आए. ऐसा गिरोह कहीं दिखाई देता है तो नजदीकी थाना को सूचित अवश्य करें.

13 वर्ष निर्भीक पत्रकारिता के 'सत्ता की चाटकारिता नहीं जनपक्षीय पत्रकारिता'

आमजन, गरीब-मजदूरों पर होने वाले अत्याचार के विरुद्ध क्रांतिकारी पत्रकारिता का नाम है भारत सम्मान, जब शासन-सत्ता में बैठे ऐसे लोग जो पद-पावर के नशे में चूर होकर करते हैं अपने कर्तव्यपालन में चूक तो भारत सम्मान करता है उन्हें दुस्त...

2011 से भारत सम्मान आगे बढ़ रहा है और गिसाल कायम कर रहा है ईमानदार पत्रकारिता की..

भारत सम्मान दैनिक समाचार पत्र के साथ-साथ वेबसाइट - www.bharatsamman.com, फेसबुक पेज - [Bharat Samman](https://www.facebook.com/BharatSamman) व यूट्यूब - [Bharat Samman News](https://www.youtube.com/BharatSammanNews) के माध्यम से जनहित के खबरों को प्राथमिकता देते हैं। हमारा दावा है यदि आप पर जुल्म हुआ है, आप न्याय के लिए कर रहे हैं संघर्ष तो केवल एक ही नाम आपको याद होना चाहिए...

भारत सम्मान

इसी क्रांतिकारी मुहिम से निम्न जगहों पर जुड़ने के लिए सम्पर्क करें

छत्तीसगढ़, मध्यप्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, पंजाब, हिमाचल प्रदेश, जम्मू-कश्मीर, राजस्थान, गुजरात, महाराष्ट्र, गोवा, उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड, बिहार, बंगाल व देश के सभी राज्यों में ब्यूरो व संवाददाता बनने संपर्क कर सकते हैं।

इन पदों में होंगे नियुक्त...	नोट
1- राज्य ब्यूरो प्रमुख	1. केवल ईमानदार लोग ही संपर्क करें, पत्रकारिता के नाम पर वसूली करने अथवा ब्लैकमेल करने वालों से हमारा कोई वास्ता नहीं
2- राज्य अपराध ब्यूरो प्रमुख	2. यहाँ नौकरी नहीं दी जाती है, यदि हमारे संस्था के नाम का गलत इस्तेमाल करता है, तो हमारे द्वारा जारी नंबर पर शिकायत जरूर करें।
3- जिला ब्यूरो प्रमुख	
4- जिला अपराध ब्यूरो प्रमुख	
5- तहसील संवाददाता	
6- तहसील अपराध संवाददाता	
अपना फोटो लगा बायोडाटा हमारी ई-मेल आईडी bharatsammannews@gmail.com या व्हाट्सएप No. 09303890212 पर भेजे।	प्रसार/प्रबंध सम्पादक भारत सम्मान न्यूज नेटवर्क 094242 62547 09303890212

संपादकीय

बुजुर्गों की सामाजिक सुरक्षा और स्वास्थ्य बीमा को लेकर नीतिगत पहल करने की जरूरत

हमारे देश में सामान्य तौर पर बुजुर्गों की अहमियत है। सभी अपने घर के बड़े-बूढ़ों का खयाल रखने की कोशिश करते हैं। मगर उनकी सामाजिक सुरक्षा को लेकर अपेक्षित नीतिगत व्यवस्था की कमी रही है। खासकर ढलती उम्र में उनके स्वास्थ्य का खयाल रखने के लिए बीमा जैसी व्यवस्था में भी अभी तक उनके लिए पर्याप्त जगह नहीं रही है। यह बेवजह नहीं है कि बुजुर्गों के लिए स्वास्थ्य बीमा के मामले में भारत एशिया-प्रशांत देशों में सबसे निचले पायदान पर है। 'एजिंग वेल इन एशिया' शीर्षक से गुरुवार को जारी एशियाई विकास बैंक की एक रिपोर्ट में बताया गया है कि भारत को तेजी से बढ़ती आबादी की जरूरतों को पूरा करने और वृद्धि की रफ्तार बनाए रखने के लिए सबको स्वास्थ्य बीमा के दायरे में लाना वक्त का तकाजा है। हालांकि गरीब लोगों को नकदी रहित स्वास्थ्य बीमा देने वाली आयुष्मान भारत जैसी योजना आने के बाद से बुजुर्गों के लिए स्वास्थ्य से संबंधित सुविधाओं का विस्तार हुआ है, लेकिन इस ओर विशेष ध्यान देना समाज और देश के हित में है, क्योंकि अधिक उम्र वाले लोगों की मौजूदगी से मिलने वाला 'लाभांश' ज्यादा हो सकता है। दरअसल, बदलती स्थितियों में बुजुर्गों को अपनी सेहत के लिहाज से ज्यादा संसाधनों की जरूरत पड़ती है। परिवार और समाज के अतिरिक्त व्यवस्थागत ढांचे में कुछ ऐसे नियम-कायदे हैं, जिनमें कई बार बुजुर्गों को या तो उपेक्षा झेलनी पड़ती या फिर उन्हें कमतर सुविधाएं मिलती हैं। मसलन, स्वास्थ्य के क्षेत्र में बीमा के मामले में देखें तो ज्यादा उम्र के लोगों के लिए जैसी शर्तें रखी गई हैं, उसमें उनका कोई विशेष लाभ नहीं मिल पाता। जबकि बढ़ती उम्र के साथ सेहत के लिहाज से कई ऐसी स्थितियां पैदा होती हैं, जिनमें उन्हें स्वास्थ्य बीमा की सबसे ज्यादा जरूरत पड़ती है। हालांकि अब बीमा नियामक एवं विकास प्राधिकरण ने बुजुर्गों को भी बीमा खरीदने की सुविधा प्रदान कर दी है। पर स्वास्थ्य बीमा का खर्च कम और उनकी पहुंच में होना चाहिए। इस संदर्भ में देखें तो एशियाई बैंक विकास की ताजा रिपोर्ट नीतिगत स्तर पर ठोस पहल की जरूरत को रेखांकित करती है।

धान के अंतर की राशि को कांग्रेस तरसा-तरसा के चार किश्त में देती थी - विष्णु देव साय

कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ को चारागाह बनाकर भ्रष्टाचार किया, भारत को विश्व मित्र बनाना है चुनाव अभियान के अंतिम दिन मुख्यमंत्री दिखे कांग्रेस पर और अधिक आक्रामक



रायपुर/सूरजपुर/बरमकेला। कांग्रेस की सरकार थी तब किसानों को धान के अंतर की राशि को चार किश्त में तरसा-तरसा के देती थी। अब हमारी सुशासन की सरकार है एकमुश्त धान खरीदी हो रही है। क्योंकि हम जो बोलते हैं वो करते हैं, कांग्रेस पार्टी की तरह झूठ नहीं बोलते। छत्तीसगढ़ में होने वाले तीसरे और अंतिम चरण के चुनाव के लिए आज प्रचार के अंतिम दिन मुख्यमंत्री विष्णु देव साय कांग्रेस पर और अधिक आक्रामक दिखे। सूरजपुर की सभा में श्री साय जब भाषण दे रहे थे तब मंच में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा भी मौजूद थे। उन्होंने कहा कि पांच साल छत्तीसगढ़ की जनता ने कांग्रेस पर भरोसा किया, लेकिन कांग्रेस ने अपनी जेब भरी। कांग्रेस ने प्रदेश की जनता से 36 वादे किए, जिनमें एक भी पूरा नहीं किया। पांच साल जनता के साथ धोखाधड़ी की। खनिज संसाधनों से भरपूर हमारे प्रदेश को चारागाह बनाकर भ्रष्टाचार किया। सीएम साय ने कहा कि कांग्रेस ने भ्रष्टाचार की सारी सीमाएं लांघ दी, इसलिए जनता ने उन्हें नकार दिया। छत्तीसगढ़ की जनता ने बड़े विश्वास से कांग्रेस को सत्ता की बागडोर सौंपी थी, पांच साल क्या हुआ सभी ने देखा। मैं आप सभी से वादा करता हूँ जनता के हक का जितना भ्रष्टाचार कर कांग्रेस नेताओं ने अपनी तिजोरी भरी है, उन सबकी जांच होगी दोषियों को सजा मिलेगी। भ्रष्टाचार की जांच हम कर रहे हैं, अब जल्द ही दोषी हवालात के पीछे होंगे। मुख्यमंत्री ने कहा कि कहा कि ये चुनाव देशवासियों के हित के लिए 24 घंटे में 18 घंटे काम करने वाले मोदी जी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का चुनाव है। उन्होंने कहा कि एक चायवाले,

गरीब के बेटे मोदी जी 140 करोड़ देशवासियों के लिए दिन-रात काम करते हैं। वो देश के गांव, गरीब, मजदूर, किसान सबकी चिंता करते हैं। मोदी जी ने सबका साथ-सबका विकास-सबका विश्वास-सबका प्रयास को मूलमंत्र मानते हुए सबका विकास किया, सबको समृद्ध बनाया। श्री साय ने लोकसभा चुनाव को मोदी जी के नेतृत्व में 2029 तक भारत को विश्व की तीसरी बड़ी आर्थिक शक्ति और 2047 तक विकसित भारत बनाने का चुनाव बताया। विष्णु देव साय ने अपने सरकार की उपलब्धियां गिनाते हुए कहा कि आज 4 महीने उनकी सरकार को हुए हैं। उनकी सरकार ने मोदी की गारंटी के बड़े-बड़े वादे पूरे किये हैं। शपथ लेने के दूसरे ही दिन 18 लाख प्रधानमंत्री आवास की स्वीकृति उन्होंने दी। 12 लाख किसानों को 2 साल का बकाया बोनस दिया। 21 क्विंटल प्रति एकड़ धान खरीद कर 3100 रूपए क्विंटल धान की कीमत दी। श्री साय ने कहा कि न केवल समर्थन मूल्य के अंतर की राशि एकमुश्त उनकी सरकार ने किसानों के खाते में ट्रान्सफर किये वरन महिला शक्ति के लिए लागू उनकी योजना महतारी वंदन योजना के तीसरे महीने की राशि भी उनके खातों में ट्रान्सफर कर दी है। हर महीने के पहले सप्ताह को किश्त की राशि दे दी जाएगी, ये भरोसा मुख्यमंत्री ने महिलाओं को दिलाया। उन्होंने कहा कि श्री रामलला दर्शन योजना की शुरुआत भी हो चुकी है, जिससे कि प्रदेश के रामभक्त अयोध्या में भांचा राम के दर्शन का लाभ पा रहे हैं। 5500 रूपये प्रति मानक बोरा तंदूपता खरीदने के भी आदेश दे दिए हैं और खरीदी के लिए हममें 15 दिनों का समय भी तय कर दिया है। चरण पादुका योजना की भी पुनः शुरुआत होगी। साथ

ही उन्होंने मोदी की गारंटी में जो बचे वादे हैं उनको भी सांय-सांय पूरा करने की बात कही। सारंगढ़ के बरमकेला पहुंचे मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने कहा कि हमें भारत को विश्व मित्र बनाना है। इस विचार का मकसद भारत को एक स्वतंत्र शक्ति के रूप में स्थापित करना है, जो चीन से अलग, अमेरिका से अलग और यूरोपीय लोगों से अलग हो। इस अवधारणा में दोस्ती, सहयोग, सह-अस्तित्व और पारस्परिक लाभ शामिल है। मोदी जी ने कहा है कि भारत के सामर्थ्य को लेकर भारतीयों और दुनिया के मन में कोई किन्तु-परंतु नहीं है और विकास को लेकर देश का दृष्टिकोण वैश्विक कल्याण होना चाहिए। पीएम मोदी ने कहा कि कोरोना काल में भारत ने जिस प्रकार से देश को आगे बढ़ाया है दुनिया ने देश के सामर्थ्य को देखा है। यह सभी के लिए गर्व की बात है कि भारत ने विश्वमित्र के रूप में अपनी जगह बनाई है और पूरी दुनिया भारत में एक मित्र को देख रही है। सीएम साय ने कहा कि अपनी स्पष्ट हार देख कर कांग्रेस जनता के बीच मोदी और उनकी सरकार के खिलाफ झूठ बोलकर भ्रम फैला रही है। मोदी के प्रधानमंत्री बनने पर संविधान खत्म हो जाने का झूठ, आरक्षण खत्म हो जाने का झूठ, चुनाव के बाद महतारी वंदन योजना का पैसा बंद हो जाने का झूठ, धान की इकतीस सौ रूपए खरीदी न होने का झूठ, पीडीएस का चावल बंद हो जाने का झूठ वे लगातार बोल रहे हैं। उन्होंने स्पष्ट किया कि मोदी और भाजपा के रहते आरक्षण को कोई छू भी नहीं सकता। साथ ही भाजपा की किसी भी जनहितैषी योजनाओं के बंद नहीं होने की बात उन्होंने जनता से कही।



नवीन जिंदल जैसे बड़े कांग्रेसी आज भाजपा में हैं

मुख्यमंत्री ने कहा कि आज कांग्रेस पार्टी में भारी बिखराव है। कांग्रेसी आपसी कलह से जुझ रहे हैं। जिसके कारण लगातार कांग्रेसियों का भाजपा में प्रवेश हो रहा है। आज नवीन जिंदल जैसे बड़े कांग्रेस नेता भी भाजपा में शामिल हो चुके हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश में अभी तक पच्चीस हजार से ज्यादा कांग्रेसियों ने भाजपा प्रवेश किया है। जिसमें महापौर, जिला पंचायत अध्यक्ष, पूर्व विधायक से लेकर जनपद अध्यक्ष तक शामिल हैं। **भारत जोड़ो की बात करने वालों से घर नहीं जुड़ रहा** सीएम साय ने कहा कि नारी न्याय की बात करने वाली कांग्रेस पार्टी में उनकी ही महिला राष्ट्रीय प्रवक्ता के साथ अन्याय हो रहा है, कांग्रेस नेता द्वारा उनका अपमान किया गया। ऐसे कांग्रेसी छत्तीसगढ़ की माताओं-बहनों को क्या न्याय दिला पाएंगे और बात कर रहे हैं नारी न्याय योजना की। भारत जोड़ो की बात करने वाली कांग्रेस आज अपने घर को नहीं जोड़ पा रही है। इसलिए जनता उनके भ्रम में नहीं आएगी, कांग्रेस को फिर से सबक सिखाएगी।

अपने परिवार के बीच आया हूँ

श्री साय ने बरमकेला में कहा कि आज अपने परिवार के बीच आया हूँ। अपने पुराने कार्यक्षेत्र में आया हूँ। आप सभी के आशीर्वाद से मुझे लगातार चार बार सांसद के रूप जनसेवा करने का सौभाग्य मिला। उन्होंने आगामी 7 मई को कमल छाप पर बटन दबाकर भाजपा प्रत्याशी राधेश्याम राठिया को सांसद बनाने का आग्रह किया।

जब कलेक्टर डाकू गब्बर सिंह और सीईओ बने नेता जी

स्वीप शोले डायलाग- 'ये हाथ मुझे देदे ठाकुर', पांव की उंगली से वोट डालकर पेश की मिसाल

मुंगेली। पुराने जनरेशन से लेकर वर्तमान जनरेशन के लोगों की जहन में आज भी शोले फिल्म का डायलॉग, 'कितने आदमी थे रे कालिया.दो सरदार, ये हाथ मुझे देदे ठाकुर .वगैरह- वगैरह जिंदा है. मुंगेली जिले में जिला प्रशासन की ओर से मतदाता जागरूकता अभियान किस कदर चल रहा है इससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि मतदाता जागरूकता के एक नाट्य रूपांतरण में कलेक्टर ने खुद ही शोले का डाकू गब्बर सिंह बने कलाकार के लिए आवाज दी. उनके साथ मे स्वीप के जिला नोडल अधिकारी जिला पंचायत सीईओ प्रभाकर पांडेय ने नेता जी के लिए संवाद कर कदम से कदम मिलाकर कार्यक्रम में रंग जमाया।

दरअसल, मुंगेली के बीआर साव मैदान में स्वीप कॉर्निवाल कार्यक्रम का आयोजन किया गया. जिसमें मतदाता जागरूकता से जुड़े कई पारंपरिक गीत संगीत का कार्यक्रम हुआ. लेकिन लोगों के लिए सबसे ज्यादा ध्यान खींचने वाला प्रोग्राम शोले मूवी के फेमस डायलॉग पर आधारित मतदाता जागरूकता का संदेश देते वो शोले का नाट्य रूपांतरण रहा, जिसे स्वीप शोले नाम दिया गया था. स्वीप शोले के संवाद में खुद ही जिले के कलेक्टर और जिला निर्वाचन अधिकारी राहुल देव ने गब्बर सिंह बने कलाकार के लिए आवाज दी थी.इसमें भूमिका निभाने वाले किरदारों में टीम का होसला बढ़ाते हुए गब्बर सिंह का आवाज (संवाद)खुद कलेक्टर राहुल देव,



नेता जी का संवाद जिला सीईओ प्रभाकर पांडेय और बाकी अन्य किरदारों के भी संवाद प्रशासनिक अधिकारी और कर्मचारियों का ही था. हालांकि नाट्य रूपांतरण करने वाले लोगों ने भी संवाद के अनुरूप ही नाटक किया. शोले के दृश्य और संवाद को बेहतर ढंग से प्रस्तुत करने काफ़ी मेहनत किया गया था. फिल्मी डायलॉग पर आधारित प्रशासनिक अधिकारियों के रिकॉर्डेड आवाज के साथ मंच पर नाट्य के रूप में जब कलाकारों ने विभिन्न दृश्य पेश किया तब लोगों ने खूब एन्जॉय किया और एक-एक कलाकार ने इस पर जान डालने में कम समय की तैयारी भी कोई कमी नहीं की. यही वजह है कि लोगों को यह खूब पसंद आया।

